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З 18 по 19 квітня 2012 року у м. Кишинів (Республіка Молдова) відбулось 43-тє засідання
Науково-технічної комісії з стандартизації (НТКС) та 26-те засідання Робочої групи з
інформаційних технологій (РГ ІТ) Міждержавної Ради зі стандартизації, метрології та
сертифікації (МДР)
. Засідання проходили в Національному інституті стандартизації і метрології Республіки
Молдова. У засіданнях взяли участь члени НТКС, РГ ІТ та експерти з шести країн-членів
СНД, а саме: Азербайджанської Республіки, Республіки Білорусь, Республіки Казахстан,
Республіки Молдова, Російської Федерації, України, а також Бюро стандартів МДР. Від
України у заходах взяли участь голова делегації, заступник директора Департаменту
технічного регулювання – начальник управління зі стандартизації і оцінки відповідності
С. В. Алексеєв, член НТКС від України, заступник директора інституту – начальник
науково-дослідного відділу НДІ стандартизації ДП «УкрНДНЦ» Т. Б. Гордієнко та
співробітник Служби безпеки України А. Р. Курилич.

      

Засідання НТКС відкрив генеральний директор Національного інституту стандартизації і
метрології Республіки Молдова В. К. Драганча. З привітаннями виступив представник
Міністерства економіки Республіки Молдова В. В. Бежан. Розглядались питання згідно з
порядком денним засідання. Представники від кожної з шести країн-учасниць доповіли
про роботи зі стандартизації, які проводяться в їхніх країнах.

  

На засіданнях НТКС і РГ ІТ розглянуто та погоджено рішення щодо низки питань, а саме:

    
    -  стан реалізації «Плану дій МДР на період до 2015 року» для реалізації положень
«Стратегії розвитку МДР на період до 2020 року»;   
    -  стан виконання Програми робіт з міждержавної стандартизації на 2010—2012 роки,
та пропозиції щодо її актуалізації;   
    -  узгодження переліку НД, які будуть прийняті на 41-му засіданні МДР, та перелік
НД, стосовно яких не досягнуто консенсусу;   
    -  розвиток міждержавної стандартизації CALS-технологій у реальних секторах
економіки і забезпечення взаємозв’язку з комплексом стандартів Єдиної системи
конструкторської документації;   
    -  перспективи розвитку та доцільність розроблення міждержавних стандартів у
сфері біометричної ідентифікації;   
    -  удосконалення організації робіт зі стандартизації задля поліпшення їхньої
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узгодженості із законодавством, прискорення процедур прийняття міждержавних
стандартів;   
    -  згодження переліку створених та ліквідованих міждержавних технічних комітетів
стандартизації (МТК). Прийнято рішення щодо створення МТК «Измерение влажности
твердых и сыпучих веществ», МТК 284 «Тракторы и машины сельскохозяйственные»,
МТК 322 «Атомная техника» та активізації роботи МТК 153 «Табак и табачные изделия».
Поінформовано про досягнуті домовленості щодо розмежування сфер діяльності між
МТК 327 «Прокат сортовой фасонный и специальные профили» (секретаріат веде
Україна) та МТК 524 «Железнодорожный транспорт» (секретаріат веде Російська
Федерація);   
    -  стан підготовки і погодження міждержавних програм стандартизації
енергозаощадження, енергоефективності та енергоресурсів з урахуванням
міжнародного досвіду, а також стандартизації харчової продукції;   
    -  обмін досвідом у сферах стандартизації та застосування сучасних інформаційних
технологій у країнах-членах СНД;   
    -  завершення робіт і введення в експлуатацію інтегрованої автоматизованої
інформаційної системи (АІС) МДР. Поінформовано про результати проведеного 13-14
березня 2012 р. у Москві навчального семінару для спеціалістів національних органів і
Бюро зі стандартів МДР щодо роботи з версією 3.0-2011 АІС МДР. З урахуванням
обговорення вирішено в подальшому розглянути можливість конвертування
бібліографічних даних з АІС МДР у каталог ІПС «СНГ Стандарт». Прийнято рішення
щодо припинення користування з 01.09.2012 р. СЕГ як системи, яка дублює функції АІС
МДР. Також запропоновано створити узагальнений перелік наявних у національних
органах зі стандартизації перекладів на російську мову міжнародних і регіональних
стандартів з метою створення відповідної бази даних.   

  

Делегація України доповідала та активно висловлювала свою позицію з усіх питань
порядку денного 43-го засідання НТКС та 26-го засідання РГ ІТ. За результатами
засідань НТКС і РГ ІТ узгоджено та підписано відповідні протоколи, розроблено проекти
рішень для прийняття на 41-му засіданні МДР (травень 2012 року). Наступні засідання
НТКС і РГ ІТ заплановано провести одночасно у жовтні 2012 року.

  

ДП "УкрНДНЦ" 
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http://www.ukrndnc.org.ua/

